



ORSZÁGOS RENDŐR-FŐKAPITÁNYSÁG
HIVATAL

Tárgy: közérdekű adatigénylés

Katus Eszter asszonynak,

kmt+request-25463-f30d8709@kimittud.hu

Tisztelt Katus Eszter Asszony!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény 28. § (1) bekezdése alapján az Országos Rendőr-főkapitánysághoz 2024. augusztus 26-án benyújtott – *Tiszában talált holttestek száma tárgyú* – közérdekű adatigénylésével összefüggésben az alábbiakról tájékoztatom:

1. 2022.01.01. és 2024.08.26. között hány db holttestet találtak a Tiszában (illetve a Tisza mentén a nádasban, ha ez is megoldható).

A Tiszában, illetve a Tisza mentén a nádasban 2022. január 1. és 2024. augusztus 26. között 53 holttestet találtak.

2. Ezek közül mennyi volt magyar, külföldi állampolgár illetve ismeretlen nemzetiségű.

Az elhunytak közül 43 fő volt magyar állampolgár, 6 fő külföldi, 4 fő ismeretlen nemzetiségű.

3. A külföldi állampolgárok közül mennyi volt ukrán nemzetiségű.

A külföldiek közül 2 fő ukrán-magyar kettős állampolgár, 3 fő ukrán állampolgár volt.

4. A holttestekkel kapcsolatos eljárások közül mennyit folytattak le közigazgatási eljárás keretében, egy hány zárult bűncselekmény gyanújának rögzítésével.

A rendőri szervek rendkívüli halál miatt 51 hatósági eljárást folytattak, 2 ügyben a büntetőeljárás szabályai szerint jártak el.

5. Mi lett azokkal az esetekkel és holttestekkel, ahol felmerült a bűncselekmény gyanúja.

Vádemelési javaslattal 1 eljárás zárult, 1 eljárás nyomozási szakaszban van.

Tájékoztatom, hogy a közérdekű adatok megismeréséhez fűződő jogok gyakorlásával kapcsolatos jogsértés esetén a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatósághoz (1055 Budapest, Falk Miksa utca 9-11.), illetőleg a közérdekű adat megismerésére vonatkozó igény elutasítása esetén bírósághoz fordulhat. A pert az igény elutasításának közlésétől számított harminc napon belül lehet megindítani. Ha az igény elutasítása miatt a Nemzeti Adatvédelmi és Információszabadság Hatóságnál tesz bejelentést, a pert a bejelentés érdemi vizsgálatának elutasításáról, a vizsgálat megszüntetéséről vagy lezárásáról, továbbá az adatkezelő jogsérelem orvoslására, illetve annak közvetlen veszélye megszüntetésére történő felszólítása eredményéről szóló értesítés kézhezvételét követő harminc napon belül lehet megindítani.

Budapest, időbélyegző szerint

Tisztelettel:

**dr. Boros Gábor r. ezredes
rendőrségi főtanácsos
hivatalvezető**

ZÁRADÉK

A dokumentum elektronikus aláírással hitelesített

29000-197/72-17/2024.KOZA